黄屯小区暖气属于直供咋也不热呢?

## 管道抢修耽误试暖

本报11月9日讯(记者 师文静 实习生 刘红) 9日,黄屯小区 有居民拨打本报"百姓温暖热线 表示,试供暖期过去一天了,可自 家的暖气片还没点暖和气,小区是 直供小区,居民很希望暖气快点儿 热起来。记者现场采访发现,暖气 管道正在抢修,耽误了试供暖,11 日有望调试供暖。

9日上午,黄屯小区5号楼的 赵先生打来电话表示,试供暖过 一天了,自己家里的暖气一点 不热,自己去小区换热站询问了。 发现小区的换热站却在正常运 转。赵先生告诉记者,换热站的工 作人员告诉他,小区内之所以有 ·些居民家里还没有试供暖是因 为小区内有条供暖管网渗水,因 抢修工作没协调好,耽误了时间。

记者随后赶到黄屯小区进行 采访,在黄屯小区三区路北正有一 支施工队伍在抢修暖气管网,路面 已经被挖开一个近两米深的大坑, 新的5米-6米长的暖气管道已经运 输到位,工作人员正用水泵抽取旧 暖气管道渗出的水。

施工现场一位工作人员告诉 记者,旧管道老化渗水,已经被拆 除,抽完渗水之后,新管道就可以 安装,不需要花太多时间,11日有 望调试供暖

由于黄屯小区是直供小区 济南热电在小区内新建了一个服 务到位的便民服务室,工作人员 正在办理换发票等业务。便民服 务室的一位工作人员告诉记者: 在月初打压试水时就发现小区内 一段不长的管道渗水挺严重, 主要影响范围是黄屯小区三区的 十几栋宿舍楼,大约几万平米的



黄屯小区供暖管道正在抢修。 本报记者 师文静 摄

供热面积

上述工作人员表示,之所以现 在才紧急抢修,是因为过去一段时 间没有与相关部门协商好,耽误了 几天时间,8日刚刚与相关部门协

调好施工事宜,就抓紧施工了,估 计两天时间就可以完工。完工后进 行调试,对管道进行逐步升温,过 不了几天居民家里的暖气片就能

## 试供暖第二天 主管网温度上升5℃-6℃

本报11月9日讯(记者 师文静 赵丽 实习生 刘 红) 9日是试供暖第二天,省 城又有不少小区感觉到了暖 意。供热企业表示,试供暖调 试正常,主管网正在逐步升 温,一天升温5℃-6℃,3-5天 可调试到管网正常温度。

9日是试供暖的第二天, 省城大范围的小区感觉到了 暖意。京鲁山庄的王女士告 诉记者,自己家里的暖气已 经渐渐温和起来,再加上济 南热电的工作人员入社区进 行了管网维护,自己家里的 暖气片被放了气,在屋子里 能明显感觉到暖意了。

像王女士家里一样,省 城不少小区居民家里的暖气 也热起来了,顺河棚改片区 居民家里的暖气几乎到了达 标的温度。

济南热电表示,供热主 管网正在调试,由于不能急 速升温,主管网一天只能平 均升温4℃-5℃,3-5天可调 试到管网正常温度,到时候 居民家里的暖气会更热

## 燕山南区换热站热源不足 126户居民遭遇开户难

本报11月9日讯(记者 殷亚楠) 这几天,眼看 着其他楼都加压试水开始 试供暖了,燕山南区的126 户居民更着急了。这些居民 今年春天就开始跑供暖手 续,可如今即将开始供暖, 他们还没接到交费通知,也 没见有人前来施工。居民们 纳闷:"今年我们到底能不 能供上暖?"

8日,住在燕山南区1号 楼的张女士向本报反映了 供暖难的事。为供暖的事, 燕山南区17栋楼的居民每 年都找,已经找了八九年 了。前几年去热力公司问, 人家都答复说热源不足没 法给他们供暖。以前都是各 找各的,今年居委会组织, 126户一起申请、跑手续。申 请已交了几个月了,热力公 司也来人看过了,可现在快 供暖了,热力公司那边至今 没个确切的信儿,不知道今 年到底能不能供上暖。

济南市热力公司客服 部于先生介绍,燕山南区都 是燕山锅炉房供暖,到了南 端的几栋楼已经不热,目前 该供热站已经是最大负荷 这126户、一万多平米的新 增供热不可能再加进该管

于先生说,目前改造方 案已经定下,计划将南边的 两三栋楼摘出来接到汽改 水大网管道上,锅炉房腾出 来的热力再将这126户接进 来。将老用户接出、腾出热 力负荷,估计要到12月份 一腾出负荷马上就给新户 开户接入,工程中有很多难 以预料的环节,所以燕山南 区这126户居民通暖的时间 不好承诺。



